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Строј Војске Србије снажнији је од 19. октобра за 165
нових водника. На свечаности у Центру за обуку и
усавршавање подофицира, у присуству министра
одбране Небојше Родића, начелника Генералштаба

генерала Љубише Диковића, представника Министарства
одбране и Војске Србије, војно-дипломатског кора, верских
заједница и локалне самоуправе, прочитан је указ у њихо-
вом произвођењу у прве старешинске чинове. 

После завршеног основног курса за подофицире у тра-
јању од 28 недеља, најбољи професионални војници, који су
у Војсци Србије провели најмање три године, постали су
подофицири. Међу њима је и осам жена. Први у рангу је вод-
ник Александар Војиновић, други водник Микица Мијалко-

Не заборавите да постоји увек нешто
вредније и од наших живота, нешто о
чему треба да учимо себе и своје 
потомке. То је љубав предака која је
исказивана за своју домовину. 
То осећање, не да морамо вратити, него
је то осећање којим се морамо дичити. 
Ту нема политике, ту има само нечега што
је изнад свега, а то је отаџбина – рекао
је министар Родић на свечаности 
у Панчеву
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Јачање подофицирс
вић, а трећи најуспешнији у генерацији је водник Вања Пау-
љевић.

Министар одбране Небојша Родић истакао је да се у
свечаном строју налазе, до јуче најбољи професионални вој-
ници, а сада подофицири који ће командовати и обучавати
војнике. 

– Грађани Србије треба да знају да војници и стареши-
не Војске Србије у борби против свих претњи по безбед-
ност наше земље и у мировним мисијама широм света, увек
и на сваком месту чувају и чуваће углед и част Србије – пору-
чио је министар одбране.

Честитајући новопроизведеним старешинама прве
чинове, министар Родић је нагласио да они треба да буду
поносни на припадност подофицирском кору.

– Личну храброст, снажну вољу, самодисциплину, одго-
ворност и способност за тимски рад уткајте у способност
својих јединица. Своје војнике обучавајте, учите их дисци-
плини и градите позитиван војнички дух јер сваку институ-
цију, пре свега, чине њени људи и начин на који људи орга-
низовани и мотивисани успешно извршавају постављени
задатак – нагласио је министар Родић и подетио на лик и
дело народног хероја Стевице Јовановића који је погинуо у
25. години 1941. пружајући отпор окупатору, а чије име носи
панчевачка касарна где је смештен Центар за обуку и уса-
вршавање подофицира. 

Генерал-мајор Ђокица Петровић, командант Команде
за обуку, рекао је да је подофицирски кор богатији и под-
млађен са 165 нових старешина, а да се са њима у строју
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н�јбољим

Начелник Генерал-
штаба генерал Љубиша
Диковић наградио је првог
у рангу водника Алексан-
дра Војиновића ручним
сатом, другог у рангу вод-
ника Микицу Мијалковића
двогледом, а трећег, вод-
ника Вању Пауљевића руч-
ном бусолом.

шњем раду испољио је лидерске способности и завршио
све предвиђене облике усавршавања као услов за долазак
на Основни курс за подофицире. Њихова обука за подофи-
цире трајала је 28 седмица или 912 дана – рекао је генерал
Петровић. 

Водник Александар Војиновић, припадник Специјалне
бригаде, у обраћању најбољег у класи рекао да су се, завр-
шетком школовања у Центру за обуку и усавршавање подо-
фицира, њихове вишегодишње тежње оствариле.

После свечаности приређен је тактичко-технички збор
на коме је приказан део наоружања и опреме и борбена
средства која је приказао „Југоимпорт – СДПР“. ƒ

Александар ПЕТРОВИЋ
Снимила Душка СТЕФАНОВИЋ 

ког кора
налазе и професионални војници који су завршили лидер-
ски курс и који ће следеће године бити на месту својих коле-
га који се управо промовишу.

– На путу до првих подофицирских чинова они су про-
шли прописану селекцију и били изабрани и предложени за
обуку од својих првих и главних подофицира, команди так-
тичког, здружено-тактичког и оперативног нивоа. Сваки од
њих провео је у професионалној војној служби, као профе-
сионални војник, најмање три године. Нико од њих нема слу-
жбену оцену мању од врло добре. Сваки од њих у досада-

Министар Небојша Родић: Своје војнике обучавајте, учите их дисциплини и градите позитиван војнички дух јер сваку

институцију, пре свега, чине њени људи и начин на који људи организовани и мотивисани успешно извршавају поста-

вљени задатак




